

# Výnos děkana č. 15/2010

## Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu na Filozofickou fakultu UHK v akademickém roce 2011/2012

Tato pravidla jsou vydána v souladu s §49 Zákona o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů č. 111/1998 Sb. v platném znění (dále jen zákon) a v souladu s čl. 25 Statutu Univerzity Hradec Králové a jsou závazná pro všechna pracoviště Filozofické fakulty UHK a pro všechny uchazeče o studium.

### **I. PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ KE STUDIU**

#### ***I.1 Bakalářské studijní programy***

Podmínkou přijetí je ukončené středoškolské vzdělání a splnění podmínek přijímacího řízení, které jsou níže specifikovány pro jednotlivé studijní programy a studijní obory.

#### ***B6701: Politologie***

##### ***Obor: Politologie (prezenční a kombinovaná forma studia)***

Fakulta pro obor politologie nepořádá vlastní přijímací zkoušky, ale jako kritérium pro výběr uchazečů v rámci přijímacího řízení používá výsledků Národních srovnávacích zkoušek (NSZ). Tyto zkoušky zabezpečuje společnost [www.scio.cz](http://www.scio.cz), s.r.o. (Scio). Každý uchazeč musí v rámci Národních srovnávacích zkoušek absolvovat test obecných studijních předpokladů v základní variantě (OSP Z). Pokud test absolvuje vícekrát, započte se mu nejlepší výsledek dosažený v období 4. 12. 2010 až 30. 4. 2011. Nejlepší výsledky se každému uchazeči automaticky vkopírují do databáze uchazečů. Pro přijímací řízení je u každého testu rozhodující přepočtený percentil, jak jej stanoví společnost Scio. Hodnocení jednotlivých oddílů má stejnou váhu.

#### ***B7105: Historické vědy***

##### ***Obor: Archeologie (prezenční forma studia)***

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky. Přijímací zkouška se skládá pouze z písemného testu (test znalostí starších dějin – pravěk, starověk, středověk). Test bude hodnocen body. Další body je možno získat za písemně doložené aktivity, související s oborem, na který se uchazeči hlásí (práce s tématem archeologie SOČ, seminární práce s tématem archeologie, účast na archeologických výzkumech, praxe v muzeu). Při přijímací zkoušce budou zohledněny písemně doložené aktivity, které uchazeč předloží v den konání přijímací zkoušky.

##### ***Obor: Archivnictví-historie (prezenční a kombinovaná forma studia)***

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky, která se skládá pouze z písemného testu z dějepisu, který prověřuje znalost historie v rozsahu středoškolského gymnaziálního učiva. Z testu lze získat maximálně 100 bodů. Písemný test je možné nahradit předložením dokladu o absolvování testu Obecných studijních předpokladů – základní zkoušky (OSP Z) v rámci Národních srovnávacích zkoušek (NSZ), které zabezpečuje společnost Scio, a to s minimálním výsledkem ve výši 50 percentil (hodnocení jednotlivých

oddílů má stejnou váhu). Absolvování testu OSP Z v termínech od 4. 12. 2010 do 30. 4. 2011 s výše uvedeným minimálním výsledkem doloží uchazeč fakultě prostřednictvím certifikátu, který uchazeč zašle na studijní oddělení FF UHK nejpozději do 27. května 2011. Certifikát si může uchazeč objednat v rámci přihlášky k NSZ.

Pro kombinovanou formu studia navíc platí i možnost, že uchazeč, který písemně doloží minimálně 4 roky souvislé praxe v archivu či příbuzných institucích, může být přijat bez přijímací zkoušky.

#### **Obor: *Prezentace a ochrana kulturního dědictví (prezenční)***

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky. Přijímací zkoušky jsou organizovány ve formě písemné zkoušky, která má podobu testu, a dále ústního pohovoru. Úkolem testu je prověřit základní znalosti z národních a obecných dějin včetně obecně kulturních znalostí (např. umělecké slohy). Pohovor je zaměřen na prověření zájmu o obor a předpokladů pro studium a na přehled o kulturních a politických souvislostech. Zkouška je hodnocena body.

#### **B3928: *Technická podpora humanitních věd***

##### **Obor: *Počítačová podpora v archivnictví (prezenční a kombinovaná forma studia)***

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky. Pro studijní obor Počítačová podpora v archivnictví se přijímací zkouška skládá pouze z písemného testu z dějepisu a ověření logického myšlení. Test prověřuje znalosti historie v rozsahu středoškolského učiva. Z testu lze získat maximálně 100 bodů. Písemný test je možné nahradit předložením dokladu o absolvování testu Obecných studijních předpokladů – základní zkoušky (OSP Z) v rámci Národních srovnávacích zkoušek (NSZ), které zabezpečuje společnost Scio, a to s minimálním výsledkem ve výši 50 percentil (hodnocení jednotlivých oddílů má stejnou váhu). Absolvování testu OSP Z v termínech od 4. 12. 2010 do 30. 4. 2011 s výše uvedeným minimálním výsledkem doloží uchazeč fakultě prostřednictvím certifikátu, který uchazeč zašle na studijní oddělení FF UHK nejpozději do 27. května 2011. Certifikát si může uchazeč objednat v rámci přihlášky k NSZ.

Pro kombinovanou formu studia navíc platí i možnost, že uchazeč, který písemně doloží minimálně 4 roky praxe v archivu či příbuzných institucích, může být přijat bez přijímacích zkoušek.

##### **Obor: *Počítačová podpora v archeologii (prezenční forma studia)***

Fakulta pro obor nepořádá vlastní přijímací zkoušky, ale jako kritérium pro výběr uchazečů v rámci přijímacího řízení používá výsledků Národních srovnávacích zkoušek (NSZ). Tyto zkoušky zabezpečuje společnost [www.scio.cz](http://www.scio.cz), s.r.o. (Scio). Každý uchazeč musí v rámci Národních srovnávacích zkoušek absolvovat test obecných studijních předpokladů v základní variantě (OSP Z). Pokud test absolvuje vícekrát, započte se mu nejlepší výsledek dosažený v období 4. 12. 2010 až 30. 4. 2011. Nejlepší výsledky se každému uchazeči automaticky vkopírují do databáze uchazečů. Pro přijímací řízení je u každého testu rozhodující přepočtený percentil, jak jej stanoví společnost Scio. Hodnocení jednotlivých oddílů má stejnou váhu.

#### **B6703 Sociologie**

##### **Obor: *Sociologie obecná a empirická (prezenční forma studia)***

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky, kterou tvoří písemný test.

Písemný test se skládá z následujících oddílů: a) obecné studijní předpoklady (5 otázek); b) sociologie (5 otázek); c) filosofie (5 otázek); d) psychologie (3 otázky); e) všeobecný kulturně politický a historický přehled (10 otázek); Obecné studijní předpoklady sledují analytické myšlení (dedukce jako uplatnění pravidel logického vyplývání), kritické myšlení (porozumění textu a jeho interpretace), vědecké myšlení (znalost zásad, postupů a termínů obecné metodologie a speciálních vědních oborů), verbální myšlení (analogie, skupiny slov, synonyma, anonyma, doplnění věty), numerické myšlení (numerické a alfabatické řady). Oddíl sociologie je zaměřen na znalost základních sociologických pojmů a teorií, hlavních sociologických směrů, představitelů světové a české sociologie a jejich děl. Oddíl filosofie a psychologie sleduje znalost základních pojmů, teorií, škol, autorů, děl v rozsahu středoškolského učiva. Všeobecný kulturně politický a historický přehled ověřuje znalosti z oblasti kultury, politiky a historie. Oddíl a) – d) zahrnuje otázky s nabídkou 4 variant odpovědí, z nichž 1 odpověď je vždy správná. V součtu za oddíl a) – d) lze získat 90 bodů. Oddíl e) zahrnuje dva základní okruhy členěné do 5 dílčích otázek, z nichž každá je bodována 1 bodem, tedy v součtu lze za oddíl získat 10 bodů. Za nesprávnou odpověď se body neodečítají.

## **B6101 Filozofie**

### **Obor: Filozofie a společenské vědy (prezenční forma studia)**

Fakulta pro obor Filozofie a společenské vědy nepořádá vlastní přijímací zkoušky, ale jako kritérium pro výběr uchazečů v rámci přijímacího řízení používá výsledků Národních srovnávacích zkoušek (NSZ). Tyto zkoušky zabezpečuje společnost [www.scio.cz](http://www.scio.cz), s.r.o. (Scio). Každý uchazeč musí v rámci Národních srovnávacích zkoušek absolvovat test obecných studijních předpokladů v základní variantě (OSP Z) a test ze základů společenských věd (ZSV). Pokud uchazeč test absolvuje vícekrát, započte se mu nejlepší výsledek dosažený v období 4. 12. 2010 až 30. 4. 2011. Nejlepší výsledky se každému uchazeči automaticky vloží do databáze uchazečů. Pro přijímací řízení je u každého testu rozhodující přepočtený percentil, jak jej stanoví společnost Scio. Hodnocení jednotlivých oddílů testu OSP Z i testu ZSV má stejnou váhu (test OSP i test ZSV jsou rozděleny na jednotlivé oddíly). Pro přijímací řízení tvoří test ZSV 60 % hodnocení a test OSP Z 40% hodnocení.

### **I.2 Navazující magisterské studijní programy**

Podmínkou přijetí je ukončené vysokoškolské vzdělání v bakalářském, příp. magisterské stupni studia a splnění podmínek přijímacího řízení, které jsou níže specifikovány pro jednotlivé studijní programy a studijní obory. Ke studiu se mohou hlásit uchazeči, kteří disponují bakalářským nebo magisterským titulem nebo předpokládají jeho získání nejpozději v září 2011.

## **N6101 Filozofie**

### **Obor: Filozofie**

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky. Přijímací zkouška proběhne formou pohovoru. Uchazeč musí prokázat základní znalosti z oblasti dějin filozofie, systematické filozofie a také všeobecný přehled o společenských vědách. Součástí pohovoru bude i diskuze nad obhájenou bakalářskou prací, během níž uchazeč prokáže schopnost shrnout její hlavní myšlenky. Uchazeč by měl předložit seznam prostudované literatury a rámcovou představu o své budoucí diplomové práci. Zkouška bude hodnocena body.

## **N6701 Politologie**

### **Obory:**

**Politologie - latinskoamerická studia (prezenční a kombinovaná forma studia)**

**Politologie - africká studia (prezenční a kombinovaná forma studia)**

Uchazeči z řad studentů politologie na UHK

Uchazeči, kteří absolvovali studijní obor politologie na Univerzitě Hradec Králové, budou přijímáni ke studiu na základě ústního pohovoru a zhodnocení dosavadních výsledků studia. Ústní pohovor se zaměří na předpoklady uchazeče pro studium a jeho zájem o obor. Při hodnocení dosavadních studijních výsledků uchazeče se posoudí vážený průměr známek za celou dobu studia. U uchazečů, kteří do doby konání přijímaček ještě nekonali státní závěrečnou zkoušku v bakalářském stupni nebo dosud nesplnili všechny studijní povinnosti v bakalářském studiu, se bere v úvahu vážený průměr ke dni konání ústního pohovoru. Přijímací zkouška z cizích jazyků se nekoná, avšak pro úspěšné zvládnutí studia je třeba, aby byl posluchač schopen používat pro studium zdroje v anglickém jazyce.

Ostatní uchazeči

Uchazeči, kteří neabsolvovali studijní obor politologie na Univerzitě Hradec Králové, budou přijímáni na základě ústního pohovoru a písemného testu, který ústnímu pohovoru předchází. Písemný test prověří politologické znalosti uchazeče na bakalářské úrovni. Ústní pohovor se zaměří na předpoklady uchazeče pro studium a jeho zájem o obor. Uchazeči, kteří obhájili bakalářskou nebo diplomovou práci, ji u pohovoru v tištěné formě předloží. Přijímací zkouška z cizích jazyků se nekoná, avšak pro úspěšné zvládnutí studia je třeba, aby byl posluchač schopen používat pro studium zdroje v anglickém jazyce.

## **N7105 Historické vědy**

### **Obor Historie (prezenční forma studia)**

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky. Přijímací zkouška má ústní podobu a skládá se z prezentace tématu budoucí diplomové práce (návrh koncepce práce, přehled o potřebných pramenech a literatuře, metody zpracování) a z ověření znalostí uchazeče na úrovni bakalářského stupně studia historie. Předpokládá se znalost literatury k budoucímu tématu diplomové práce; uchazeč připojí k přihlášce ke studiu projekt diplomové práce v rozsahu tří stran! (Zájemce o studium může také využít pro napsání projektu diplomové práce jedno ze seznamu témat, která budou zveřejněna na webu Historického ústavu FF UHK.) Předpokládá se též znalost literatury k problematice období spjatého s diskutovaným tématem a dále znalost historiografie národních, případně obecných dějin a širší kulturní rozhled. Zkouška bude hodnocena body.

### **Obor Archeologie (prezenční forma studia)**

Absolventi bakalářského studia oboru Archeologie a oboru Počítačová podpora v archeologii na FF UHK budou přijímáni na základě posouzení výsledků předchozího studia (váženého průměru známek za celou dobu studia a výsledků státní závěrečné zkoušky). Ostatní uchazeči budou přijímáni na základě přijímací zkoušky, kterou tvoří písemná část (eseje na vybrané téma z dějin pravěku a středověku Čech a Moravy) a ústní část (pohovor, na který uchazeč přiveze svoji bakalářskou práci a ústně přednese návrh na jeho diplomovou práci).

### **1.3 Doktorské studijní programy**

Podmínkou přijetí je ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském (příp. inženýrském) stupni studia a splnění podmínek přijímacího řízení, které jsou níže specifikovány pro jednotlivé studijní programy a studijní obory. Ke studiu se mohou hlásit uchazeči, kteří disponují magisterským (příp. inženýrským) titulem nebo předpokládají jeho získání nejpozději v září 2011.

## **P6701 Politologie**

### **Obor: Africká studia (prezenční a kombinovaná forma studia)**

Podmínkou k přijetí do doktorského studia je úspěšně ukončené vysokoškolské magisterské nebo inženýrské vzdělání absolvované v rámci studijního programu Politologie nebo Mezinárodní teritoriální studia. Případně se může jednat o absolventy příbuzných nebo podobných sociálních či humanitně orientovaných studijních programů ovšem za předpokladu úspěšného splnění požadavků přijímacího řízení orientovaných na prokázání adekvátní úrovně politologických a teritoriálních znalostí a schopnosti samostatné vědecké činnosti.

V rámci přijímacího řízení bude muset uchazeč o studium v rámci ústního pohovoru prokázat nejen dostatečné znalosti a předpoklady k odborné práci, ale také svou jazykovou vybavenost. Potenciální doktorand musí disponovat znalostmi anglického jazyka minimálně na úrovni B2 v rámci tzv. evropského referenčního rámce. Znalost dalších jazyků je velkou výhodou.

Součástí přijímacího řízení bude také představení výzkumného projektu uchazeče v rozsahu cca 4–5 NS obsahujícím téma práce, obsahové vymezení, teoretický rámec, cíle, metody zpracování a seznam relevantní literatury k danému tématu.

Budou akceptovány takové výzkumné projekty, které budou odpovídat teritoriálnímu zaměření studia na africký areál.

### **Obor: Latinskoamerická studia (prezenční a kombinovaná forma studia)**

Podmínkou k přijetí do doktorského studia je úspěšně ukončené vysokoškolské magisterské nebo inženýrské vzdělání absolvované v rámci studijního programu Politologie nebo Mezinárodní teritoriální studia. Případně se může jednat o absolventy příbuzných nebo podobných sociálních či humanitně orientovaných studijních programů ovšem za předpokladu úspěšného splnění požadavků přijímacího řízení orientovaných na prokázání adekvátní úrovně politologických a teritoriálních znalostí a schopnosti samostatné vědecké činnosti.

V rámci přijímacího řízení bude muset uchazeč o studium v rámci ústního pohovoru prokázat nejen dostatečné znalosti a předpoklady k odborné práci, ale také svou jazykovou vybavenost. Potenciální doktorand musí disponovat znalostmi anglického jazyka minimálně na úrovni B2 v rámci tzv. evropského referenčního rámce. Znalost dalších jazyků je velkou výhodou.

Součástí přijímacího řízení bude také představení výzkumného projektu uchazeče v rozsahu cca 4–5 NS obsahujícím téma práce, obsahové vymezení, teoretický rámec, cíle, metody zpracování a seznam relevantní literatury k danému tématu.

Budou akceptovány takové výzkumné projekty, které budou odpovídat teritoriálnímu zaměření studia na latinskoamerický areál.

### **P7105 Historické vědy**

#### **Obor: České a československé dějiny (prezenční a kombinovaná forma)**

Součástí přijímacího řízení je vstupní zkouška (pohovory) z vybraného světového jazyka a obhajoba zvoleného tématu disertační práce před odbornou komisí. Povinností uchazeče je komisi přesvědčit o schopnosti zpracovat na odborné úrovni jím předložené téma doktorské disertace a o znalostech metodologie a odborné literatury vztahujících se k širším historickým souvislostem navrženého tématu. Uchazeč připojí k přihlášce ke studiu projekt disertační práce. O přijetí ke studiu rozhoduje děkan fakulty na základě vyjádření komise.

#### **Obor: Archeologie (prezenční a kombinovaná forma studia)**

Součástí přijímacího řízení je vstupní zkouška (pohovor) z vybraného světového jazyka a obhajoba zvoleného tématu disertační práce před odbornou komisí. Povinností uchazeče je komisi přesvědčit o schopnosti zpracovat na odborné úrovni jím předložené téma doktorské disertace a o znalostech metodologie a odborné literatury vztahujících se k širším historickým souvislostem navrženého tématu. O přijetí ke studiu rozhoduje děkan fakulty na základě vyjádření komise.

#### **I.4. Další informace**

Obecné informace o přijímacím řízení (způsob doručení přihlášky, administrativní poplatky za přijímací řízení apod.) jsou zveřejněny na webu Filozofické fakulty UHK v sekci pro uchazeče (<https://www.uhk.cz/ff/uchazec/>). Pokyny jsou pro všechny uchazeče závazné. Na těchto stránkách lze zároveň nalézt další bližší informace o profilu uchazeče, absolventa, obsahu přijímací zkoušky pro jednotlivé studijní obory, včetně doporučené studijní literatury.

Studenti jsou přijímáni na základě úspěšně vykonané přijímací zkoušky a dosažení takového umístění v pořadí uchazečů o studium daného studijního oboru, které nepřesáhne zveřejněný nejvyšší počet přijímaných uchazečů stanovený děkanem pro příslušný studijní obor pro akademický rok 2011/2012 (příloha č. 2). Ve výše uvedených případech mohou být rovněž přijati uchazeči, kteří doloží splnění podmínek pro přijetí bez vykonání přijímací zkoušky. U oborů, kde fakulta nepořádá přijímací zkoušky a využívá NSZ, je pořadí uchazečů sestaveno na základě přepočteného percentilu, jak jej stanoví Scio.

V případě rovnosti dosažených bodů u více uchazečů se návrh přijímací komise řídí zásadou, že musí být tito uchazeči buď všichni přijati, nebo naopak všichni nepřijati.

Uchazeči budou pro daný obor přijímáni výhradně podle dosaženého pořadí, které lze zjistit na webové adrese <https://hades.uhk.cz/pz/>.

Pokud všichni přijatí uchazeči nepotvrdí nástup ke studiu, může se bodová hranice rozhodující pro přijetí snížit a dodatečně mohou být přijati nejlepší z uchazečů, kteří podle původního rozhodnutí nebyli přijati z kapacitních důvodů. Všichni tito uchazeči potom obdrží nové rozhodnutí o přijetí bez ohledu na to, zda zaslali „žádost o přezkoumání rozhodnutí“.

## **II. ZÁVAZNÉ TERMÍNY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ**

Termíny konání přijímacích zkoušek jsou uvedeny v příloze č. 1 „*Harmonogram přijímacího řízení na FF 2011*“. Závazné konkrétní termíny konání přijímacích zkoušek pro jednotlivé obory budou upřesněny podle počtu akceptovaných přihlášek nejpozději do konce dubna 2011. Uchazeči obdrží písemnou pozvánku na přesný termín přijímací zkoušky nejpozději měsíc před jejím konáním. U oborů, kde fakulta nekoná přijímací zkoušku, a podmínky přijetí jsou založeny na NSZ, není pozvánka k přijímací zkoušce zaslána.

Rozhodnutí o přijetí bude vydáno nejpozději do 11. 7. 2011 (v případě konání druhého kola přijímacích zkoušek bude rozhodnutí vydáno do 6. 9. 2011), a to v případě, že nejpozději v den konání přijímací zkoušky uchazeč doloží potvrzení o dokončeném středoškolském (pro bakalářské studijní obory), resp. adekvátním vysokoškolském (pro navazující magisterské a doktorské programy) vzdělání. V případě, že uchazeč splní podmínky přijímacího řízení, ale nedoloží doklad o ukončení požadovaného vzdělání, bude mu rozhodnutí o přijetí vydáno až po jeho dodání. Nejzazší termín pro přijetí dokladu o ukončení předchozího vzdělání je 12. září 2011.

Konečný termín, ve kterém děkan fakulty vyhoví případné žádosti o přezkoumání rozhodnutí nebo ji se zamítavým stanoviskem předá rektorovi, je 16. 9. 2011. Výjimkou jsou žádosti, které obdrží po tomto datu. Ty budou vyřešeny nejpozději do termínu skončení přijímacího řízení, které je stanoveno na 21. 10. 2011.

## **III. POSUZOVÁNÍ OMLUV PŘI NEPŘÍTOMNOSTI U PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY**

Jestliže se uchazeč nedostaví k přijímací zkoušce, nebude již mít jinou možnost ji konat. Případné omluvy jsou bezpředmětné. Náhradní termín přijímacích zkoušek nebude vypisován. Děkan FF může vypsát 2. kolo přijímacího řízení v případě, že nejsou obsazena studijní místa z 1. kola.

Do druhého kola nebude přijata přihláška uchazečů, kteří ve stejném oboru neuspěli u přijímací zkoušky v prvním kole. Takový uchazeč se může přihlásit v rámci 2. kola na jiný obor. Do 2. kola se mohou přihlásit uchazeči, kteří byli přihlášení v 1. kole a na přijímací zkoušku se nedostavili.

## **IV. PŘIJÍMACÍ KOMISE A VYTVÁŘENÍ ZKUŠEBNÍCH KOMISÍ**

Úkolem zkušebních komisí je zajistit přípravu dostatečného počtu verzí zkušebních testů, zadat tyto testy uchazečům, provést jejich opravu a předat výsledky zaznamenané do formuláře, který vydá studijní oddělení. Formuláře následně zpracuje studijní oddělení. Zkušební komise jsou rovněž zodpovědné za konání přijímacích pohovorů v případech, kde má přijímací zkouška podobu ústního pohovoru nebo kde je ústní kolo jednou ze součástí přijímací zkoušky. O ústní přijímací zkoušce či o ústní části přijímací zkoušky je veden protokol, kde je zaznamenán obsah pohovoru a počet bodů, které uchazeč obdržel.

Za průběh NSZ, obsah testů a jejich vyhodnocování odpovídá společnost Scio.

Předsedy jednotlivých zkušebních komisí jsou vedoucí/ředitelé těch kateder/ústavů, které studijní obor administrují. Počet a členy potřebných nejméně dvoučlenných subkomisí určí a jmenuje vedoucí katedry/ředitel ústavu, který vymezí jednotlivým členům zkušební komise jejich povinnosti a pravomoci.

Zkušební komise seznámí uchazeče v případě jeho zájmu s dosaženým výsledkem přijímací zkoušky či její části, což uchazeč potvrdí podpisem v seznamu uchazečů. Zároveň zkušební komise upozorní uchazeče na jeho právo nahlédnout do všech materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí. Komise nesmí zveřejnit žádný seznam uchazečů, kde bude uvedeno rodné číslo nebo úplná adresa uchazečů.

Zkušební komise odevzdá řádně podepsané formuláře s výsledky na studijní oddělení v den konání zkoušky (nebo po domluvě nejpozději následující den dopoledne).

Veškerá agenda přijímacího řízení včetně zadání testů, včetně všech vyplněných testů, včetně protokolů o ústní zkoušce, je nejpozději do jednoho roku předána do Spisovny UHK a po uplynutí skartačních lhůt postoupena ke skartačnímu řízení dle Spisového a skartačního řádu UHK.

Přijímací komise pro bakalářské studijní obory je složena z vedoucích kateder/ředitele ústavu (v jejich nepřítomnosti je zastupují tajemníci kateder/ústavu), kteří administrují obory, na něž je přijímací řízení vypsáno. Tato přijímací komise se sejde 17. června 2011. Přijímací komise pro navazující magisterské studijní obory je složena z vedoucích kateder/ředitele ústavu (v jejich nepřítomnosti je zastupují tajemníci kateder/ústavu), kteří administrují obory, na něž je přijímací řízení vypsáno. Tato přijímací komise se sejde 24. června 2011. Činnost přijímacích komisí koordinuje proděkan pro studium. Úkolem komise je kontrolovat bezchybnost průběhu přijímacího řízení a dodržování právních norem a vnitřních předpisů FF a UHK. Komise předkládají děkanovi fakulty návrh na rozhodnutí o přijetí jednotlivých uchazečů. Návrh na přijetí uchazečů do doktorských studijních programů předkládá v souladu se SZŘ oborová rada na základě návrhu komise pro přijímací zkoušky.

## **V. NAHLÍŽENÍ DO ROZHODNÝCH MATERIÁLŮ**

Dle § 50 zákona má uchazeč právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí, a to i v době před sdělením rozhodnutí o přijetí či nepřijetí. Termíny, kdy uchazeč může do těchto materiálů nahlédnout, lze dohodnout se studijním oddělením po dobu tří pracovních dnů od zveřejnění dílčích výsledků přijímacího řízení. Za vysvětlení a vyřešení případné stížnosti na bodové hodnocení jsou odpovědní členové příslušných zkušebních komisí. V nadále sporných případech se uchazeč obrací na proděkana pro studijní záležitosti. Těmito ustanoveními není dotčeno právo uchazeče nahlížet do svých materiálů i v jiné době na základě předchozí dohody se studijním oddělením.

Za průběh NSZ, obsah testů a jejich vyhodnocování odpovídá společnost Scio. Veškeré dotazy k NSZ je třeba adresovat přímo společnosti Scio.

Zkušební komise sdělí uchazeči, že uchazeč obdrží rozhodnutí děkana o (ne)přijetí ke studiu, a poučí uchazeče o možnosti podat žádost o přezkoumání tohoto rozhodnutí podle zákona.

## **VI. PŘEZKOUMÁNÍ ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ KE STUDIU**

Uchazeč může požádat o přezkoumání rozhodnutí o přijetí ke studiu ve lhůtě 30 dnů ode dne jeho doručení do vlastních rukou. Žádost se podává děkanovi, který rozhodnutí vydal. Ten může sám žádosti vyhovět a rozhodnutí změnit, jinak ji předá k rozhodnutí rektorovi. Při přezkoumání je posuzováno, zda nebylo rozhodnutí vydáno v rozporu se zákonem nebo vnitřními předpisy UHK.

Všechny případné změny v zařazení uchazeče do studijního programu, studijního oboru, studijní formy apod. mohou být řešeny až v rámci přezkoumání rozhodnutí o přijetí ke studiu.

Uchazeč si může ověřit údaje podstatné pro rozhodnutí o (ne)přijetí ke studiu (tj. dosažené bodové ohodnocení konaných přijímacích zkoušek a dosažené pořadí v těchto zkouškách) na webových stránkách fakulty (<https://hades.uhk.cz/pz/>), stejně jako má právo nahlédnout do svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí.

## **VII. ZVEŘEJNĚNÍ PRŮBĚHU PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ**

V návaznosti na vyhlášku MŠMT ČR č. 343/2002 Sb. ze dne 11. 7. 2002, o postupu a podmínkách při zveřejnění průběhu přijímacího řízení na vysokých školách, ve znění novely č. 276/2004 Sb. z 26. 4. 2004, poskytnou katedry/ústavy zadání přijímacích zkoušek konaných v akademickém roce 2010/2011 ke zveřejnění. Za předání podkladů ke zveřejnění informací podle vyhlášky odpovídá vedoucí katedry/ředitel ústavu.

Úplná zadání písemných přijímacích zkoušek budou předávána výhradně v elektronické formě na studijní oddělení nejdříve v den následující po posledním dni řádného termínu přijímacích zkoušek a nejpozději do čtrnácti dnů po tomto dni. V případě, že zadání zahrnuje otázky s výběrem odpovědi (tzv. odpovědi zaškrtnutím), bude v elektronické formě zadání vyznačeno správné řešení. V případě, že daná otázka vyžaduje formulaci odpovědi, odpověď se nezveřejňuje. Vždy bude uvedeno maximální bodové hodnocení jednotlivých otázek/částí testu.

## **VIII. OCHRANA ZADÁNÍ PÍSEMNÝCH PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK**

Za ochranu zadání písemných přijímacích zkoušek před zneužitím odpovídá do okamžiku jejich zveřejnění v míře odpovídající svým kompetencím dle zákoníku práce a Organizačního a vnitřního řádu UHK:

- na úrovni fakulty děkan fakulty,
- na úrovni kateder a ústavů vždy příslušný vedoucí katedry/ředitel ústavu,
- na nejnižší organizační úrovni akademičtí pracovníci podílející se na tvorbě těchto zadání a taktéž pracovníci zajišťující reprografické služby či jinou administrativní manipulaci s těmito zadáními.

V zájmu maximální ochrany dat nařizují neposílat tyto soubory elektronickou poštou, neuchovávat je na lokálních pevných discích služebních počítačů ani na serverech UHK, nýbrž náležitě zabezpečeným způsobem na přenosných datových médiích. Výtisky testů budou k zadání doručeny v zalepené obálce s přelepku opatřenou razítkem garantujícího pracoviště.

V Hradci Králové, 25. října 2010

Mgr. Petr Grulich, Ph.D., v. r.  
děkan FF UHK

Přílohy:

1. Příloha č. 1: „*Harmonogram přijímacího řízení na FF 2011*“
2. Příloha č. 2: „*Počet přijímaných uchazečů na studijní obory v rámci přijímacího řízení pro akademický rok 2011/2012*“



### Příloha č. 1: Harmonogram přijímacího řízení na FF UHK 2011

7. 1. 2011 - 21. 1. 2011	Den otevřených dveří
do 28. 2. 2011	Termín podání přihlášky ke studiu (bakalářské obory)
do 15. 4. 2011	Termín podání přihlášky ke studiu (navazující magisterské obory)
do 31. 5. 2011	Termín podání přihlášek k doktorskému studiu
4. 12. 2010 4. 2. 2011 5. 3. 2011 2. 4. 2011 30. 4. 2011	Termíny NSZ, které jsou podmínkou přijetí na vybrané bakalářské studijní programy: Technická podpora humanitních věd (obor Počítačová podpora v archeologii) Filozofie (obor Filozofie a společenské vědy) Politologie (obor Politologie)
8. 6. 2011 – 16. 6. 2011	Přijímací zkoušky pro bakalářské studijní programy: Historické vědy (obor Archeologie, obor Archivnictví – Historie, obor Presentace a ochrana kulturního dědictví) Sociologie (obor Sociologie obecná a empirická) Technická podpora humanitních věd (obor Počítačová podpora v archivnictví)
20. 6. 2011 – 24. 6. 2011	Přijímací zkoušky pro navazující magisterské studijní programy: Historické vědy (obor Archeologie, obor Historie) Politologie (obor Politologie – africká studia, obor Politologie – latinskoamerická studia) Filozofie (obor Filozofie)
13. 6. 2011 – 30. 6. 2011	Přijímací zkoušky pro doktorské studijní programy: Historické vědy (obor České a československé dějiny, obor Archeologie) Politologie (obor Africká studia, obor Latinskoamerická studia)
11. 7. 2011	Vydání rozhodnutí o přijetí ke studiu
11. 7. 2011	Zveřejnění 2. kola přijímacího řízení
24. 8. 2010 – 8. 9. 2011	Zápisy do 1. ročníku studia
29. 8. – 2. 9. 2011	Přijímací zkouška - 2. kolo
21. 10. 2011	Ukončení přijímacího řízení

**Příloha č. 2: Počet přijímaných uchazečů na studijní obory v rámci  
přijímacího řízení na FF UHK v roce 2011**

Kód programu	Název programu/oboru	Forma	Optimální počet přijímaných
<b>Bakalářské studijní programy (standardní délka studia 3 roky)</b>			
<b>B3928</b>	<b>Technická podpora humanitních věd</b>		<b>80</b>
	Počítačová podpora v archeologii	prezenční	20
	Počítačová podpora v archivnictví	prezenční	30
	Počítačová podpora v archivnictví	kombinovaná	30
<b>B6101</b>	<b>Filozofie</b>		<b>50</b>
	Filozofie a společenské vědy	prezenční	50
<b>B6701</b>	<b>Politologie</b>		<b>60</b>
	Politologie	prezenční	30
	Politologie	kombinovaná	30
<b>B6703</b>	<b>Sociologie</b>		<b>50</b>
	Sociologie obecná a empirická	prezenční	50
<b>B7105</b>	<b>Historické vědy</b>		<b>150</b>
	Archeologie	prezenční	40
	Archivnictví - historie	prezenční	30
	Archivnictví - historie	kombinovaná	40
	Prezentace a ochrana kulturního dědictví	prezenční	40
<b>Navazující magisterské studijní programy (standardní délka studia 2 roky)</b>			
<b>N6701</b>	<b>Politologie</b>		<b>70</b>
	Politologie – africká studia	prezenční	15
	Politologie – africká studia	kombinovaná	20
	Politologie – latinskoamerická studia	prezenční	15
	Politologie – latinskoamerická studia	kombinovaná	20
<b>N7105</b>	<b>Historické vědy</b>		<b>60</b>
	Historie	prezenční	40
	Archeologie	prezenční	20
<b>N6101</b>	<b>Filozofie</b>		<b>15</b>
	Filozofie	prezenční	15

<b>Doktorské studijní programy (standardní délka studia 4 roky)</b>			
<b>P7105</b>	<b>Historické vědy</b>		<b>11</b>
	České a československé dějiny	prezenční	3
	České a československé dějiny	kombinovaná	3
	Archeologie	prezenční	2
	Archeologie	kombinovaná	3
<b>P6701</b>	<b>Politologie</b>		<b>8</b>
	Africká studia	prezenční	2
	Africká studia	kombinovaná	2
	Latinskoamerická studia	prezenční	2
	Latinskoamerická studia	kombinovaná	2